



衡水市妇幼保健院

国家公立三级妇幼保健院

唯一地址: 南环西路1835号

声明 段世龙的“道路运输经营许可证”正本丢失

声明 阜城县蒋坊乡邓屯村股份合作社法人: 王志杰

声明 王庆文的“营运证”丢失

衡水晚报微信信息 订版热线: 2065300

习近平就阿联酋总统哈利法逝世向阿联酋新任总统穆罕默德致唁电

新华社北京5月15日电 国家主席习近平14日就阿拉伯联合酋长国总统哈利法因病逝世向阿联酋新任总统穆罕默德致唁电。

护阿联酋政治稳定和促进经济社会发展,深受阿联酋人民尊敬爱戴。哈利法总统生前致力于中阿友好,为促进中阿关系发展作出积极努力。

中共中央办公厅印发《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》

新华社北京5月15日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》(以下简称《意见》)。

准,开展创建示范党支部活动,进一步把离退休干部党员组织凝聚起来。要强化管理监督,加强日常管理。

《意见》强调,离退休干部是党和国家的宝贵财富,是推进新时代中国特色社会主义伟大事业的重要力量。

《意见》指出,要强化政治引领,组织引导离退休干部党员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义。

习近平向阿联酋新任总统穆罕默德致贺电

新华社北京5月15日电 国家主席习近平14日致电阿联酋新任总统穆罕默德,祝贺他就任阿联酋总统。

习近平指出,中阿建交以来,两国关系全面深入发展,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上始终相

互坚定支持,各领域务实合作成果丰硕,合力抗击新冠肺炎疫情取得显著成效,两国人民友谊日益加深。我高

度重视中阿关系发展,愿同穆罕默德总统一道努力,深化中阿全面战略伙伴关系,造福两国和两国人民。

正确认识和把握我国发展重大理论和实践问题

(上接A1版)我们要创造条件、完善制度,稳步朝着这个目标迈进。要在推动高质量发展中强化就业优先导向,提高经济增长的就业带动能力。

探索如何在社会主义市场经济条件下发挥资本的积极作用,同时有效控制资本的消极作用。要为资本设置“红绿灯”,防止有些资本野蛮生长。

文章指出,要正确认识和把握碳达峰碳中和。中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中,我们的饭碗应该主要装中国粮。

合,提高跨市场跨行业统筹应对能力。

文章指出,要正确认识和把握防范化解重大风险。要坚持底线思维,发挥好党的领导和我国社会主义制度优势,着力避免发生重大风险或危机。

文章指出,要正确认识和把握碳达峰碳中和。中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中,我们的饭碗应该主要装中国粮。

阜城为乡村建设按下“美颜键”

(上接A1版)用“放大镜”寻“亮点”、找“特点”,走出一条“一村一貌、一村一业、一村一韵”的建设路子。即“一村一貌”,打造个性化景观。

而为,顺势而上,在美丽乡村外延和内涵两方面进一步拓展延伸。在外延上,由美丽乡村向美丽片区拓展。

制,把美丽乡村建设维护作为乡镇综合执法的重要内容,用法治为美丽乡村护航。推广“一约三制”(完善村规民约,实行“门前三包”责任制和“积分制”管理)。

“道德之星”评选等活动,使精神美丽与村庄美丽同步同频。与自治深度融合。把农民群众作为美丽乡村建设和维护的主体。

驰而不息抓“创城” 坚定信心迎“大考”

——衡水高新区创城攻坚持续发力(一)

保持攻坚态势坚持目标导向、问题导向、结果导向,全面推动城市品质提升、容貌升级和创城工作实现大突破。

随着创城工作的深入推进,连日来衡水高新区紧盯短板薄弱环节,时刻以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“坐不住”的责任感,真抓实干、迎难而上。

结合实际情况,衡水高新区管委会持续发动相关部门党员志愿者社区工作人员积极投身文明城市创建活动中,化身小区保洁员、绿化种植员、交通安全员。

下一步,衡水高新区管委会将坚定创则必成的信心,拿出舍我其谁的魄力,以决战决胜的姿态,逐一攻克创城中的难点痛点。

□本报记者 刘凤举 尹鹏举



- (1) 永兴西路飞线治理 (2) 志愿者在怡安家园补种绿植 (3) 施划车位 (4) 墙体粉刷 (5) 顺兴街便道改造 (6) 东安小区改造 (7) 胜利路便道改造提升 (8) 珍宝居小区改造 (9) 宝云小区道路修整 (10) 腾达胡同道路修整 (11) 宝云小区东门景观提升 (12) 志愿者在华兴家园卫生整治